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Прокуратура Самарского района г. Самары разъясняет.
«Есть ли ограничения  по применению  труда лицам в возрасте до восемнадцати лет?»

«Да, такие ограничения имеются» - разъясняет помощник прокурора Самарского района г. Самары Ольга Долинина.
«Запрещается применение труда лиц в возрасте до восемнадцати лет на работах с вредными, опасными условиями труда, на подземных работах, а также на работах, выполнение которых может причинить вред их здоровью и нравственному развитию (игорный бизнес, работа в ночных кабаре и клубах, производство, перевозка и торговля спиртными напитками, табачными изделиями, наркотическими и иными токсическими препаратами, материалами эротического содержания).
«Можно ли работать грузчиком несовершеннолетнему?»
«Нет, нельзя» - поясняет помощник прокурора Ольга Долинина.
«Законом запрещаются переноска и передвижение работниками в возрасте до восемнадцати лет тяжестей, превышающих установленные для них предельные нормы.
Сам перечень работ, на которых запрещается применение труда работников в возрасте до восемнадцати лет, а также предельные нормы тяжестей утверждены Правительством Российской Федерации.
«Есть ли еще запреты?»
«Да, запрещаются направление в служебные командировки, привлечение к сверхурочной работе, работе в ночное время, в выходные и нерабочие праздничные дни работников в возрасте до восемнадцати лет».
«Имеются ли исключения?»
[bookmark: _GoBack]«Да, исключением являеются творческие работники средств массовой информации, организаций кинематографии, теле- и видеосъемочных коллективов, театров, театральных и концертных организаций, цирков и иных лиц, участвующих в создании и (или) исполнении (экспонировании) произведений, в соответствии с перечнями работ, профессий, должностей этих работников, утверждаемыми Правительством Российской Федерации с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений».
