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Наставник, педагог:  Карасева Ольга Александровны 
Профессия (должность): учитель начальных классов, заместитель директора по ВР
Структурное подразделение: МБОУ Школа №39 г.о. Самара 
Периоды наставничества: ноябрь 2023-сентябрь 2024   

Я работаю в МБОУ Школа № 39 г.о.  уже три года и ничуть не пожалела. Многие мои сокурсники, устроившись на работу в школу, испытали трудности в адаптации, но мне повезло, мне определили в качестве наставника прекрасного педагога: Карасеву Ольгу Александровну. Это не просто опытный коллега - это мой наставник, мой друг и помощник.  Благодаря ей я забыла о трудностях, без которых не могло обойтись мое педагогическое и творческое начало.

Наставник – это самый первый и близкий человек, который помогает вновь прибывшему адаптироваться на рабочем месте, влиться в коллективную жизнь.
Екатерина Николаевна научила меня правильно организовать учебный процесс, выбрать оптимальные методы обучения с детьми. Она проводит для меня консультации по разным вопросам педагогической деятельности: объем заданий на уроке, организация работы в группах, удержание внимания обучающихся на уроке.
За это время у меня сложилось представление о моем наставнике, как о грамотной и творческой коллеге. Мне приходится много взаимодействовать с ней, видеть ее деятельность непосредственно в работе. 

    Представление о профессиональной деятельности этого учителя сложилось в процессе посещения рабочих и открытых уроков, а также внеурочной деятельности.
Екатерина Николаевна - это талантливый учитель, она использует интересные и современные методы и технологии обучения. Высокий уровень научно-методической подготовки позволяет проводить уроки, отличающиеся четкостью, грамотно и логично составлены. При посещении ее уроков, я отмечаю методы и приемы, которые направляю работу учащихся на освоение нового и неизведанного. Её работу отличают высокий профессионализм, работоспособность. 

Пройдя небольшой педагогический путь, я с гордостью могу сказать, что я люблю свою профессию. Мне повезло, что в начале своего педагогического пути я встретила сильного, авторитетного наставника, который протянул руку помощи. Во многом благодаря Ольге Александровне, у меня не возникло желания уйти из сложной профессии педагога, как многие из моих знакомых. 
Сейчас, когда я проработала педагогом уже три года, Ольга Александровна также является для меня главным советчиком, опорой, утешением и просто человеком, которому можно доверять. С любыми проблемами и трудностями я обращаюсь к моему наставнику. Она учит меня правильно поступать и принимать решения обдуманно. Быть индивидуальностью, стремиться к саморазвитию, пробовать свои силы и участвовать в конкурсах и олимпиадах, добиваться хороших результатов и не останавливаться на достигнутом.
                                                                                  Молодой специалист Ипатова Д.С.
