Отзыв о работе учителя иностранного (английского) языка 
МБОУ Школа № 39 г.о. Самара
 Хадаровской Кристины Олеговны

Наставляемый молодой специалист: Хадаровская Кристина Олеговна,
 стаж работы по состоянию на 02.09.2024 - 2 года 
Профессия (должность): учитель иностранного (английского) языка
 Структурное подразделение: МБОУ Школа № 39 г.о. Самара
Период наставничества: ноябрь 2023-сентябрь 2024

   В 2023/2024 учебном году я была наставником молодого учителя Кристины Олеговны Хадаровской. Совместно с молодым специалистом мы разработали план совместных мероприятий, направленных на развитие методической компетенции и формированию индивидуального стиля педагога с применением развивающих и современных технологий в обучении языку в основной школе. В соответствии с индивидуальным маршрутом Кристина Олеговна четко, старательно и ответственно проходила все этапы.
    Молодой педагог овладела необходимыми теоретическими и практическими знаниями в организации учебного процесса в целом: работа с рабочими программами, умение корректировать учебный план, проводить качественную оценку знаний учащихся, умение строить воспитательную работу с классом.
    Кристина Олеговна в процессе работы проявляла активную позицию, самостоятельность и инициативность. Принимала активное участие в жизни школы не только относительно своего учебного предмета, она демонстрирует значительные успехи на открытых мероприятиях, продуктивно выстраивает профессиональные взаимоотношения с коллегами.
[bookmark: _GoBack]    Деятельность в роли наставника с молодым педагогом Хадаровской К.О. считаю продуктивной не только для ее, но и для меня в том числе, потому что наша работа была построена на сотрудничестве и партнерстве.  Очень приятно было работать с Кристиной Олеговной. Также в планах построить взаимное сотрудничество и на будущий 2024/2205 учебный год.
Наставник – Зубкова О.В.
